



Stemmi dell'Ospedale di S. Maria della Misericordia di Perugia

Azienda Ospedaliera di Perugia

Direzione Generale e Sede Ammin. va: Piazzale Giorgio Menghini, n.9 - 06129 PERUGIA
Sede Legale: Ospedale S. Maria della Misericordia - S. Andrea delle Fratte - 06132 PERUGIA -
Part.IVA 02101050546 Tel. : 075.5781 - Fax. : 075.5783531 - Sito Internet: www.ospedale.perugia.it

DIREZIONE ACQUISTI ED APPALTI
Ufficio Affidamento Servizi, Lavori e Gestione Ordini
Tel. 075-5783580 - 3690

CHIARIMENTO N° 1

OGGETTO: PROCEDURA RISTRETTA SUDDIVISA IN N. 2 LOTTI PER L'AFFIDAMENTO IN CONCESSIONE DEL SERVIZIO DI GESTIONE DEL BAR INTERNO ALL'AZIENDA OSPEDALIERA DI PERUGIA E DEL SERVIZIO PER LA SOMMINISTRAZIONE DI ALIMENTI E BEVANDE FREDE E CALDE MEDIANTE DISTRIBUTORI AUTOMATICI - LOTTO N. 1 CIG N° 8418055EBB - LOTTO N° 2 CIG N° 841807928D.

Con riferimento alla procedura di gara in oggetto, a seguito dei quesiti pervenuti, posti in merito ai contenuti del bando di gara e del disciplinare di gara, sono stati predisposti i relativi chiarimenti che, nel rispetto della "par condicio tra i concorrenti", vengono pubblicati, per opportuna conoscenza, oltre che sulla piattaforma Net4market (nell'apposito spazio denominato "Chiarimenti"), anche sul sito internet di questa Azienda, sezione "Amministrazione Trasparente".

QUESITI SCRITTI, FORMULATI DALLE DITTE INVITATE A PRESENTARE DOMANDA E RELATIVE RISPOSTE:

QUESITO N. 1

Con la presente si richiede il seguente chiarimento: in riferimento al requisito di capacità tecnico professionale 5.2.3, per entrambi i lotti si richiede un servizio di punta in un ospedale con almeno 400 posti letto: si chiede se per ottemperare a tale richiesta sia possibile citare 2 ospedali distinti ma ricadenti in un'unica Fondazione e quindi unico cliente.

RISPOSTA AL QUESITO N. 1

In merito al quesito n. 1 si conferma quanto previsto nel Disciplinare di gara e pertanto il servizio richiesto deve essere stato svolto nel triennio indicato in UN UNICO ospedale con almeno 400 posti letto.

QUESITO N. 2

- Con la presente siamo a richiedere se siano disponibili ulteriori documenti inerenti la presente procedura, in aggiunta a quelli reperibili al link https://app.albofornitori.it/alboeproc/albo_umbriasalute Infatti a pag. 4 del disciplinare

di gara troviamo scritto: "Le prestazioni oggetto di affidamento saranno dettagliate nel Capitolato Speciale di Appalto che sarà inviato alle ditte ammesse, successivamente alla fase di prequalifica.". Pertanto, siamo a richiederVi di trasmetterci il Capitolato Speciale di Appalto per i due lotti ed eventuali altri documenti.

- Con la presente chiediamo alla spett.le stazione concedente di voler specificare se, nella fase di prequalifica, sia necessario allegare alla documentazione apposito PASSOE. in caso affermativo, si chiede alla spettabile stazione concedente di voler procedere alla definizione del CIG comunicato negli atti di gara poiché all'atto dell'inserimento dello stesso nell'apposita piattaforma ANAC, il sistema genera il seguente messaggio di errore: "il cig indicato non esiste o non è stato ancora definito".

RISPOSTA AL QUESITO N. 2

In merito al quesito n. 2 si precisa che come previsto all'art. 2, secondo periodo, del Disciplinare di gara "Le prestazioni oggetto di affidamento saranno dettagliate nel Capitolato Speciale di Appalto che sarà inviato alle ditte ammesse, successivamente alla fase di prequalifica". Infatti si ricorda che, trattandosi di procedura ristretta e NON aperta, come previsto all'art. 10, comma 4 del Disciplinare di gara "Le modalità di presentazione delle offerte saranno indicate nella lettera di invito e le specifiche tecniche saranno dettagliatamente descritte nel capitolato speciale di gara (tale documentazione verrà inviata alle ditte ammesse, successivamente alla fase di prequalifica)". Pertanto per ora le ditte interessate dovranno inviare soltanto la domanda di partecipazione e la documentazione indicata nel Bando e nel Disciplinare di gara e quindi, in questa fase, non dovrà essere trasmesso il PASSOE.

Distinti saluti.

Il Responsabile Unico del Procedimento
(Dott. Carlo Nicastro)